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令和６年12月27日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和６年12月27日（金）午前10時00分～午前11時27分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、公民共創推進担当部長、 

市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、議会事務局長、 

教育部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、秘書広報課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ室主幹兼係長、 

秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ 本日の部長会議は、議会での指摘事項に対する課題及び今後の対応についての情報共有のほか、

協議事項や報告事項など種々ありますので、よろしくお願いします。 

 

３．会議事項 

 （１）令和6年第6回市議会（12月）定例会委員会における課題と今後の対応【各部】 

◆説 明【各部長】 

（各部長から資料により説明し、情報共有） 

 

【総務部長】 

本会議や委員会での回答をもとに、事務事業等行うべき事案については遅滞なく確実に実施する

とともに、理事者への報告も合わせて行うようにお願いします。 

 

◆協議結果 

了承。 

 

（２）公民共創の取り組みについて【公民共創推進室】 

◆説 明【公民共創推進担当部長】 

（資料等により説明） 

○ 現在、公民共創推進室で、PPP/PFI 手法の積極的な活用の指針となる優先的検討規程の策定を

進めています。次回の部長会議で素案について協議をしたいと考えていますので、よろしくお願

いします。この規定はすべての部・課に関わる事項となりますので、改めてその背景、これまで

の取り組みの経過を振り返らせていただき、今後の参考としていただきたいと思います。 

 

◆主な意見・質疑等 

   【質疑】 長野市はすでに指針の策定、運用をしているということですが、具体的な事業の事例は

ありますか。 

   【回答】 長野市において、規程により行われた事例は１件あります。大座法師池の横にある森の

駅が、この規程に基づき行なわれた事例です。 

◆協議結果 

○ 承認 
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４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①身近な人を亡くされた方々の周りにいる方々へのしおりについて 

    過日、職員が亡くなりました。謹んでお悔やみ申し上げます。身近な方を亡くした時には、心や

体に変化が生じると言われています。掲載したしおりは、身近な方を亡くした時に、皆さんのお

役に立てる情報が掲載されていると思いますので、部課内等での共有・活用をお願いします。 

 

②服装の通年軽装化について 

    クールビズ期間中のノーネクタイ、ノージャケットについて、一年を通して軽装化とするもので

す。ただし清潔感のある身だしなみや、式典等正装が必要な会議等においては、従前の取扱いと

なりますので、よろしくお願いします。 

③公金等の取扱い実地検査並びに預金通帳検査による是正報告について 

    検査事項に対する是正指示等に係る報告書について、期日までに提出をお願いします。 

【副市長】 

公金管理については、是正すべき点が生じている場合は、速やかに対応・報告をお願いします。 

 

④年末年始の綱紀粛正について 

   ⑤アニメＴｕｒｋｅｙに係るガバメントクラウドファンディングについて 

 

【危機管理防災担当部長】 

  《情報共有》 

①年末年始の積雪対応等について 

明日から冬型の気圧配置が強まるということで、断続的に強い雪が降る予報です。積雪情報に配

慮いただきながら、警戒のご協力をお願いします。 

 

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

①まちづくり基本条例の逐条解説改定について 

    各課に修正等について照会をかけ、全ての関係各課から回答をもらいました。ご協力ありがとう

ございました。今回の改正の規模ですが、ほぼ全ての条項について見直しを行いました。来年 1

月7日からパブリックコメントを行いますが、その前に部長の皆さんに一読していただきたいと

思います。 

 

【公民共創推進担当部長】 

  《情報共有》 

①新戸倉体育館整備運営事業について 

    PFI事業として、予定価格54億円で公募型プロポーザルの募集広告を12月17日に行っています

ので、ご承知をお願いします。 

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①電子公印について 
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 12 月 18 日にプレスリリースを行ないました「国民健康保険資格書類の電子公印の印字誤り」に

ついてですが、「千曲市印」を印字すべきところを、「千曲市長印」を印字していたものです。12

月 20 日に正しい電子印が印字された資格確認書を対象者に送付しましたが、この件に関する問

い合わせは、現時点では特にありません。 

 

【次世代支援部長】 

  《情報共有》 

①稲荷山保育園の耐震改修工事について 

 4月下旬に改修工事が始まり、期間中は分散保育を行ってきましたが、工事が完了し、12月23日

から本園舎での保育を再開しました。工事期間中は園舎遊戯室の代わりに勤労者体育センターを

お借りしたり、運動会では治田小学校の校庭をお借りしたり、また入園説明会では稲荷山公民館

をお借りするなど、ご協力をいただきました。関係部署の皆さんには感謝申し上げます。 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①観光情報サイトについて【資料１】 

 千曲市の情報サイトを開設しました。配布しましたチラシのＱＲコードを読み込んでいただくと、

特設サイトを閲覧できます。ご活用と周知をお願いします。 

②戸倉駅前のアーチ看板の撤去について 

 関係機関の了解を得て、今年度末までに撤去するということで進めていますので、ご承知くださ

い。 

◆主な意見・質疑等 

【質疑】 デジタルパンフレット以外に紙ベースのパンフの必要性も生じることが考えられますが、

いかがでしょうか。また、市全体としてもデジタル化のパンフレットに取り組む必要も

あるのではないかと思います。 

【回答】 紙ベースのパンフについても併用できるか、財源の課題もありますので検討したいと思

います。 

 

【建設部長】 

  《情報共有》 

①職員のインフルエンザについて 

    月曜日から昨日までの間に、建設部の複数の職員がインフルエンザに感染しました。業務の継続

等の不安がありましたが、何事もなく無事乗り切ることができました。現在は、ほとんどの職員

が復帰していますので、年末年始の積雪対応や水道トラブルなどが起きた場合にも、万全の体制

を確保できていますので、ご報告します。 

 

【議会事務局長】 

  《情報共有》 

①臨時議会の日程について 

 令和7年2月4日の火曜日、午前10時から臨時議会を開催する予定ですので、ご承知ください。 

 

【教育部長】 

  《情報共有》 
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①元旦マラソンについて 

 

【秘書広報課長】 

  《情報共有》 

①令和7年施政方針の作成・提出について 

②ホームページのアクセシビリティの確認・対応について 

 

【副市長】 

   ○ 本日で最後となりました。今年は市議会の選挙、市長選挙などもありまして、各部長の皆さん

はじめ職員の皆さんも大変な一年であったと思いますが、一生懸命に取り組んでいただき、無事、

本日を迎えることができました。感謝申し上げます。ありがとうございました。 

   ○ 本日の会議事項にありました議会等の状況報告については、他部署との共有も必要であります

ので、積極的に行っていただければと思います。 

○ インフルエンザが流行していますが、体調管理には十分気を付けていただきたいと思います。

体調が悪いときには、無理することのないように遠慮なく早めに休んでいただくようお願いしま

す。 

 

【市長】 

   ○ 今年は元日の地震や選挙等もありまして、職員の皆さん、大変ご苦労様でした。年末年始の休

暇はご自愛いただき、楽しく過ごしていただきたいと思っています。一年間ありがとうございま

した。 

 

５．閉 会 


